דף מיקוד למועד קיץ 2020 - חוברת הפועל

להלן כל התרגילים וההסברים שיש להשמיט:

הערה : אין צורך להשיב על פעיל / סביל (משמעות הפועל) 
ועל השאלה: איך נוצר השורש (דרך היווצרות השורש, שימו לב: לא דרך תצורה).

עמ' 14 – הכול
עמ' 26- כולו, עמ' 27- תרגיל 1 – כולו (גזרת חפ"נ-חפי"צ לא תיכלל בבחינה).
עמ' 28-27 - תרגיל 2 – 1, 2, 4, 7, 8, 10, 13, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 25, 27, 29, 30, 31, 33, 34, 35, 37, 41, 43, 44
עמ' 28- תרגיל 3 – כולו
עמ' 29- תרגיל 4 – (2), (3), (4), (5), (8), (10)
עמ' 32- תרגיל 1 – א - התעלמו מהפעלים: הביעו, ניתן, ליצור, סעיף ב
תרגיל 2 – א - התעלמו מהפעלים: מגיעים, מוכר, מציעות, סעיף ג – כנ"ל.
עמ' 33- תרגיל 3 – ד, תרגיל 4 – כולו
עמ' 36 - תרגיל 2 – 2, 5, 8, 13, 17, 18, 20, 22, 24
תרגיל 3 – 5, 10, 13, 15, 16, 20, 22
עמ' 37- תרגיל 4 – 7, 10
עמ' 38- תרגיל 1 – 12, 16
עמ' 39-תרגיל 2 – 11, 12
עמ' 41- תרגיל 2 – 8, 12, תרגיל 3 – 2, 5, 10
עמ' 42- תרגיל 4 – 1, 6, 7, 10
עמ' 43- המסגרת למטה – אבחנה בין חסרים לע"ו
עמ' 45- תרגיל 2 – 9, 11, 13, 17, 18, 28
עמ' 46- תרגיל 3 – 2, 4, 5, 7, 8
עמ' 50-47- הכול (גזרת הכפולים לא תיכלל בבחינה)
עמ' 51- תרגיל 2, 3 - הכול 
עמ' 51- תרגיל 2, 3 - הכול , תרגיל 4 – 3, 4, 14, 18, 22, 29, 32, 33, 34
עמ' 52- תרגיל 5 – 1, 2, 3, 4, 8, 9, 10 
עמ' 53- תרגיל 6 – 4, 5, 8, 12, 13, 14 
עמ' 55 – 57 מאפייני הגזרות: גזרת חפ"נ, חפי"צ, ע"ע
עמ' 59-58 - תקינות
עמ' 59- תרגיל 1 – 2, 4, 10, 15, 16, 18, 22, 24, 25, 26, 28, 30, 31, 32, 37 
עמ' 60- תרגיל 2 –  1, 9, 11 
עמ' 61- תרגיל 3 –  1, 2, 5, 6, 8, 9, 14, 18, 20, 21, 25, 26, 28, 29, 36, 37, 39 
עמ' 65- תרגיל 4 –  כולו
עמ' 67- תרגיל 5 –  סעיף ג
עמ' 68- תרגיל 6, 7 –  כולו
עמ' 70- תרגיל 10 –  סעיף א, ז
עמ' 71- תרגיל 11 –  סעיף א – מחקו את "להשיג", סעיף ג – נקודה שנייה
עמ' 74- יש להשיב רק על שאלה 1
עמ' 76- בשאלה 1 יש למחוק את הפועל "החל". למחוק את שאלה 3.
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